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Parkrand Apotheek
Geachte heer/mevrouw,
Wij heten u van harte welkom als nieuwe cliënt van onze apotheek. Graag willen wij van de gelegenheid gebruik maken om u enige informatie te verstrekken. Ook op onze website: www.parkrandapotheek.nl. vindt u informatie.
Over de apotheek

Parkrand Apotheek is in 1965 opgericht door de heer van de Baan. De apotheek heette toen Aker Apotheek.. De huidige gevestigd apotheker, mevrouw Flendrig-Dietvorst, is sinds 1996 werkzaam 
in de apotheek. Naast haar zijn er een farmaceutisch consulente, gediplomeerde apothekersassistenten, apotheekmedewerkers en stagiaires werkzaam.
Openingstijden en dienstapotheek
Maandag t/m vrijdag van 08.30-17.30 uur. U kunt 24/7 medicijnen afhalen via onze afhaalkluis. Dit is gratis maar wij hebben dan wel uw 06-nummer en/of emailadres nodig. Meer informatie kunt u vinden op onze website.  
Buiten deze openingstijden en op feestdagen kunt u in spoedgevallen terecht bij de dienstdoende apotheek in het OLVG-locatie West. Deze bevindt zich aan de Jan Tooropstraat 164, tel. 020-5108826. 
Medicatiebewaking

Voor een optimale farmaceutische zorg is het belangrijk dat wij weten welke medicatie u de afgelopen tijd heeft gebruikt. Daarom vragen wij u om toestemming te geven voor koppeling met een regionaal beveiligd netwerk, het LSP (landelijk schakelpunt). 
Om tot een goede medicatiebewaking te komen zijn gegevens zoals chronische ziekte (s) of aandoening, zwangerschap, kinderwens, intoleranties of overgevoeligheid voor bepaalde geneesmiddelen noodzakelijk. Geeft u ze daarom altijd aan ons door.
Privacy

Met uw inschrijving sluit u een behandelingsovereenkomst met de Parkrand Apotheek. Uw gegevens worden door ons op een verantwoorde en zorgvuldige manier verzameld en eventueel verder verwerkt. Apothekers en apotheekmedewerkers hebben een beroepsgeheim. De apotheek deelt daarom de medische gegevens alleen met andere zorgverleners als zij hiervoor toestemming hebben gekregen van u. Daarnaast heeft u vanaf 1 juli 2020 recht op elektronische inzage en afschrift van uw medisch dossier. U kunt deze informatie bij ons op vragen of zelf inzien via….. De actuele privacyverklaring vindt u op onze website.
Betaling

Als u een zorgverzekering heeft kunnen wij  de rekening voor uw medicatie rechtstreeks bij uw verzekeraar declareren. De zorgverzekeraars en overheid bepalen welke medicijnen voor vergoeding in aanmerking komen en welke niet. Het kan voorkomen dat medicijnen alleen worden vergoed als ze van een bepaalde fabrikant afkomstig zijn. Mocht u hiervan willen afwijken, dan zijn de kosten doorgaans voor uw eigen rekening. Zelfzorggeneesmiddelen (medicijnen die zonder recept verkrijgbaar zijn) of eventueel geneesmiddelen die niet voor vergoeding in aanmerking komen, kunnen in de apotheek uitsluitend met pin afgerekend worden. 
Praktische informatie
Geneesmiddelen gebruiken kan best ingewikkeld zijn. Daarom nemen wij de tijd om alles goed uit te leggen. Twijfelt u later toch over de juiste toepassing, is iets onduidelijk of krijgt u last van bijwerkingen? Neem dan contact met ons op. 
· Gesprek met apotheker of apothekersassistent
U kunt altijd een afspraak maken met een apotheker of één van de assistenten voor een persoonlijk gesprek, als u vragen heeft over uw geneesmiddelen of een ander privacygevoelig onderwerp.
· Herhalingsrecepten
Indien u drie of meer medicijnen moet innemen, is het mogelijk deel te nemen aan onze herhaalservice. Wij kunnen uw chronische medicijnen dan automatisch voor u herhalen. Hiervoor dient u zich eenmalig aan te melden in de apotheek. Wij zorgen er dan voor dat uw medicijnen iedere 3 maanden voor u klaar staan. Herhalingsrecepten kunt u in de receptenbus in de apotheek doen of uw herhalingen bestellen bij uw huisarts of via de website www.parkrandapotheek.nl. U kunt ook via de Uw Zorg online app  eenvoudig herhaalrecepten aanvragen. Bestel op tijd want het versturen van uw recept door de arts en het klaarmaken van uw medicijnen kost tijd. Daarom kunt u uw medicatie na 2 werkdagen ophalen.

· Baxteren

Op verzoek van uw arts is het mogelijk uw medicijnen per 2 weken in zogenaamde medicatiezakjes te laten verpakken. Op de zakjes staat de datum waarop u het moet innemen, het tijdstip en de naam van de medicijnen. Dit is met name bedoeld voor ouderen die veel medicijnen gebruiken en die het overzicht kwijtraken en/of deze vergeten in te nemen.

· Advies 

U kunt in de apotheek terecht voor uitgebreid en duidelijk advies bij ongewild urineverlies, diabetesmaterialen, zelfzorggeneesmiddelen, reizigersinformatie, hulpmiddelen bij inhalatie, een oogdruppelinstructie of verbandmaterialen.
· Afvoer oude geneesmiddelen en naaldencontainers

U kunt medicijnen die niet meer houdbaar zijn of niet meer gebruikt worden, inleveren bij de apotheek. Verder kunt u injectienaalden aanbieden in een gesloten naaldencontainer. Indien u de naalden bij ons heeft gehaald, zijn de naaldencontainers gratis verkrijgbaar in de apotheek.
· Opvragen medicatieoverzicht of medicijnpaspoort
Als u op vakantie gaat of naar het ziekenhuis moet, kunnen wij voor u een vakantie- en/of medicatieoverzicht uitdraaien. Deze bevatten een overzicht van de geneesmiddelen die u gebruikt en/of in het recente verleden heeft gebruikt. Wij kunnen deze alleen aan u of een door u gemachtigde persoon verstrekken.
Met de Uw Zorg online app kunt u zelf uw medicijngegevens bekijken. 
· Bezorging 

Als u niet in staat bent om naar de apotheek te komen, kunnen de medicijnen bij u thuis worden bezorgd. Dit dient u dan aan ons of aan de arts door te geven. Wij vragen hiervoor € 1. Voor het bezorgen van de baxterzakjes hoeft u niet te betalen. Wij bezorgen vanaf 16 uur. Er kan geen bezorgtijd worden afgesproken. Bent u niet thuis, of wilt u iets hebben waar geen recept voor nodig is, dan is het mogelijk voor € 5,00 nogmaals een bezorger langs te krijgen. 
· Klachtenprocedure
Als u vragen, opmerkingen of klachten heeft, neemt u dan contact op met uw apotheker om dit te bespreken. Wij nemen een klacht altijd serieus en gaan direct aan de slag om uw klacht samen met u op te lossen. Gaat de klacht over aantasting van de privacy dan wordt deze ook doorgegeven aan de Functionaris Gegevensbescherming. Komen we er samen niet uit, dan kunt u deze voorleggen aan een onafhankelijke klachtenbemiddelaar. Wilt u toch een uitspraak dan kunt u naar de Geschillencommissie Openbare Apotheken of de Autoriteit Persoonsgegevens. U vindt de actuele klachtenprocedure ook op onze website: www.parkrandapotheek.nl.
Met vriendelijke groet, 

Het team van de Parkrand Apotheek 

Telefoonnummer:
  020-6190083   (Wij zijn telefonisch niet bereikbaar tussen 12-14 uur. Bij spoed kunt u ons via uw huisarts bereiken).

Faxnummer:
    
  020-6199216

Emailadres:
 
  info@parkrandapotheek.nl
Website:                
  www.parkrandapotheek.nl
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